HYSBYSIAD CYHOEDDUS
GORCHYMYN SIR GAERFYRDDIN 
(C2203 HEOL PINGED, PINGED)
 (GWAHARDDIAD DROS DRO AR DRAFFIG TRWODD) 2025

HYSBYSIR trwy hyn fod Cyngor Sir Caerfyrddin yn bwriadu, heb fod yn llai na saith niwrnod wedi dyddiad yr Hysbysiad hwn, gwneud Gorchymyn a fydd yn gwahardd unrhyw gerbyd rhag mynd ar hyd yr C2203 Heol Pinged, Pinged o'r gyffordd â'r A484, am bellter o 133 metr i gyfeiriad y de-ddwyrain.  

Lle bo'n bosibl caniateir i gerddwyr ac i gerbydau gael mynediad i eiddo unigol drwy gydol y cyfnod y bydd y ffordd ar gau.

Y Ffordd Arall ar gyfer traffig sy'n teithio tua'r de-ddwyrain yw teithio tua'r de ar hyd yr A484 hyd at y gyffordd â'r B4317.  Troi i'r chwith wrth y gyffordd i'r B4317 a mynd tua'r gogledd-ddwyrain ac yna'r gogledd tuag at Pinged.  Yn Pinged, troi i'r chwith i'r C2203 a mynd ymlaen i gyfeiriad cyffredinol y gogledd-orllewin, gan fynd heibio i Faes yr Afon, i ddychwelyd i bwynt sydd i'r de-ddwyrain o'r man lle mae'r ffordd ar gau.  I'r gwrthwyneb ar gyfer traffig dargyfeiriedig sy'n teithio tua'r gogledd-orllewin.

Mae'r cau arfaethedig yn angenrheidiol i sicrhau bod y cyhoedd yn ddiogel tra bo Openreach yn gwneud gwaith ceblau.

Bwriedir i'r gwaith ddechrau dydd Llun yr 28ain o Orffennaf 2025 a pharhau am gyfnod o 18 diwrnod tan ddydd Iau y 14eg o Awst.

Lle bo hynny'n briodol gall Gorchmynion Rheoleiddio Traffig Ffyrdd dros dro barhau mewn grym am hyd at ddeunaw mis.
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